



## Следователи устанавливают обстоятельства происшествия с теплоходом в Астраханской области



Астраханским следственным отделом на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту происшествия с пассажирским теплоходом.

18 июня 2023 года поступило сообщение о том, что на 2748 км реки Волга, в районе с. Черный Яр Черноярского района Астраханской области пассажирский теплоход «Павел Бажов», следовавший из Перми в Астрахань, сел на мель. Пострадавших не имеется, угрозы затопления, пробоины, загрязнения акваторий отсутствуют.

В настоящее время следователем организован комплекс проверочных мероприятий,



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

направленный на установление всех обстоятельств произошедшего.

18 Июня 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1801926>